

# Miu's Family Prayer Letter 2023.6

## 親愛的同行者

感謝神帶領我們一家來到馬達加斯加宣教工場第十個月，過去一個月，使我們最感恩的事情，就是我們第一次當接待短宣的工作，心情就像保養身子懷胎十月，產出健康可愛寶寶般興奮。同時間，今次亦是疫情後第一次在鄒省堂新的堂址接待，我們是帶著很期待的心情的。以往我們在香港事奉時帶短宣隊到宣教工場，到現在換成是身處宣教工場接待短宣，究竟有何不同呢？第一個不同就是要到機場接機，嘉暉和燕萍師母先乘十小時車由鄒省到首都機場接機，接應短宣隊後再乘十多小時車回鄒省，來回共二十多小時，行程中路面顛簸不平，亦有壞車堵路延誤，過程實不容易，但卻是十分值得。此外，接待短宣很多時要幫助翻譯，雖然我們的法文水平並未足夠，但我們要使用有限的法語盡量幫助短宣隊員，例如當我們外出派發活動單張，言語不通之際，短宣隊員往往會向宣教士投以求助的眼神，我們沒有退縮，就盡力以單字及簡單語句，圖文並茂地介紹活動內容及指示福音對象如何前往教會，最終成功踏進教會的新朋友也不少。這些實戰機會也促使我們有更大動力學好法語哩！

短宣隊來到給宣教士很多的鼓勵，這隊由英國南倫敦宣道會來的短宣隊帶給我們工場很多佈道的機會，在短短數天舉辦很多很吸引的活動：烹飪班、和諧粉彩班、健康講座，同時亦有青少年活動及探訪等，參與活動的人數更比預期高出一倍，可見短宣隊帶來的吸引力有多大。在福音主日當天，有活動中接觸的新朋友到教會，亦有人決志信主，看見神十分使用今次的短宣隊，成就神的工作。



烹飪班



和諧粉彩班



短宣隊帶領青少年活動



英國宣道會岑偉農牧師主講福音主日

另外，今個月另一個感恩的事情，是嘉暉帶領信徒領袖查經，能夠以神的話語作牧養是很大的福氣。嘉暉未能完全以法語帶領查經，在交流上並不容易，但經過兩次的經驗，我們更能認識信徒領袖的信仰根基，是一個十分好的體會，盼望神的話語繼續成為鄒省教會信徒的生命指引。



與信徒領袖查經



國慶前夕晚上街頭派飯

6月26日是馬達加斯加的國慶日，在一次與信徒領袖的傾談中得知，原來在國慶日子前後都會有一些民間自發的慈惠活動，而那對信徒領袖夫婦則與幾位本地朋友準備了一次街頭派飯給貧窮人的活動，感恩我們也有機會參與。這次活動內容很簡單，就是煮一大煲飯及餅，弄成一百個飯盒，各人分工合作將熱飯、水果及食具包裝好，晚上到鄒省街市附近向露宿者派發。平時在日間，街市附近的確有不少街童及貧窮人，而當日晚上，原本那些貧窮人都不在街上流連了，但當我們開始派發飯盒的時候，就越來越多人從漆黑的街角中走出來領飯。那一晚天氣是比較寒冷的，能在這日子以一盒暖飯給他們一點溫暖，已是一個很大的祝福。

代禱事項：

1. 我們於6月接待英國短宣隊順利完成，短宣隊舉行了不少福音性聚會及佈道會，有不少新朋友參加，亦有朋友決志信主。求主保守跟進栽培的工作。
2. 7月7日至20日有來自香港宣道會清泉堂及青霖堂聯合短宣隊到訪，將會舉行不同福音性聚會，包括音樂班、和諧粉彩班、烹飪班、讚美操等，亦有佈道會及大型愛筵活動。求主保守當中的籌備工作。另外，短宣隊員要乘十多個小時的機程及坐十小時長途車，求主保守行程能夠平安順利。
3. 為宣教同工們的身體情況祈禱，本地天氣轉涼，忽冷忽熱，求主讓我們有壯健的身體服侍主。

蒙主奇妙厚恩的  
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣  
2023年6月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 [hkam@hkam.org](mailto:hkam@hkam.org) 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。

